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Informacja dodatkowa do bilansu za 2008 r

Stowarzyszenie „Nasze Serce” jest osobą prawną nie prowadzącą działalności gospodarczej. Jest to dobrowolne samorządne stowarzyszenie mające za cel rozwijanie i propagowanie inicjatyw, podstaw i działań sprzyjających rozwojowi kardiochirurgii dziecięcej . Celem stowarzyszenia jest również upowszechnianie wiedzy o najnowszych sposobach rozpoznawania i leczenia chorób serca u dzieci, a także przyczynianie się do poprawy warunków i opieki dzieci w czasie leczenia .

Stowarzyszenie wspiera organizacyjnie i rzeczowo osoby fizyczne i jednostki organizacyjne, które zajmują się leczeniem dzieci z chorobami serca .

 Powstałe w 1998 r Stowarzyszenie zostało zarejestrowane w Sądzie Wojewódzkim w Poznaniu I Wydział Cywilny w dniu 23.12.1997 r. w dziale A pod numerem RAT 2372 „Nasze Serce” z siedzibą w Poznaniu ul.Szpitalna 27/33.

Księgi rachunkowe prowadzone są ręczni,sporządzane są zestawienia obrotów i sald .Dodatkowymi urządzeniami ewidencyjnymi są :

· tabela umorzeń i amortyzacji

· księga inwentarzowa środków trwałych .

Środki trwałe umarzane i amortyzowane są metodą liniową .Stosowne stawki amortyzacyjne przyjęto zgodnie z Rozporządzeniami Ministra Finansów .

Dane sprawozdania przedstawia Bilans  oraz rachunek zysków i strat za 2008 r.

Przychody Stowarzyszenia są to przychody wynikające z działalności statutowej :

1/ Składki od członków stowarzyszenia

2/ Darowizny i dotacje od osób fizycznych , przedsiębiorstw oraz instytucji.

W roku 2008 składki od członków Stowarzyszenia wyniosły  630 zł.

Rok 2008 przyniósł wielu nowych sympatyków stowarzyszenia do czego przyczyniły się organizowane spotkania  .Stowarzyszenie organizowało Dzień Sportu dla dzieci niepełnosprawnych z konkursami i nagrodami .Organizowane są  bale karnawałowe połączone z  loterią  .Dochód z balu zasila konto Stowarzyszenia .W roku 2008 Stowarzyszenie było współorganizatorem koncertu Gospel w Kościółku w Nekielce połączonego z aukcja wszelkie darowizny uzyskane podczas tych spotkań zasilają konto Stowarzyszenia .Taka działalność przyczynia się do zwiększenia liczy sympatyków stowarzyszenia. Wpłacane darowizny pozwalają na prowadzenie działalności oraz na gromadzenie środków na  budowę nowego pawilonu kardiochirurgii dziecięcej przy Szpitalu Klinicznym Nr 5 w Poznaniu.

W roku 2008 ufundowano również stypendium dla lekarza z Gruzji i Ukrainy, którzy przebywali na szkoleniu w Klinice Kardiochirurgii Dziecięcej UM w Poznaniu. Dofinansowano również zakup sprzętu medycznego kwota 27 tys. PLN.

Przychody z darowizn  w 2008 r wyniosły 192871,95
Wolne środki finansowe Stowarzyszenie przekazywało na lokaty finansowe w WBK  jak również w którym posiada rachunek rozliczeniowy .

Przychody finansowe  :

1/Odsetki  bankowe od lokat

Uzyskane środki z tytułu odsetek wyniosły 6356,17 zł

Razem Przychody za 2008r wyniosły 199858,12 zł

Struktura kosztów dostosowana jest do potrzeb Stowarzyszenia .

Wybrane pozycje kosztów działalności  przedstawiają się następujące :

Narzuty ZUS 



1.422,70

Wynagrodzenia


           16.719,62

Pozostałe koszty

                      9.612,04

W roku 2008 Stowarzyszenie zgodnie ze statutem dofinansowało szkolenia  , sympozja stypendia  dla lekarzy aby pomóc w uzyskaniu dodatkowej wiedzy z dziedziny kardiochirurgii dziecięcej. Ogólny koszt na te cele wyniósł 21.141,16 zł 

Dla Szpitala Klinicznego nr 5 zakupiono  i przekazano sprzęt medyczny  łącznie o wartości    62.834,65 zł

W roku 2008 osiągnięto łącznie przychody w wysokości  199.858,12 zł

Wszystkie wydatki jakie poniosło Stowarzyszenie wyniosły 126.366,27  zł.

 Osiągnięto w roku 2008 nadwyżkę  nad wydatkami  w wysokości 73491,85 zł   .

 Nadwyżka będzie przeznaczona na  budowę nowego pawilonu kardiochirurgii dziecięcej .


